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Переход на УСН

Заявление в налоговый орган по месту нахождения/жительства до 31 
декабря (для вновь созданных – в течение 30 дней)

✔  Размер доходов за 9 месяцев
✔  Численность работников за 9 месяцев
✔  Остаточная стоимость основных средств на 1 октября

                   Порядок уплаты

✔  Авансовые платежи по отчетным периодам – до 25 
числа следующего месяца

✔Сроки подачи деклараций:
    31 марта – предприятий
    30 апреля - ИП
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ИП Иванов И.И

Наемных работников нет.

Доход за год составил 280 т.р.  

УСН : Доходы

Какие налоги и какие суммы 
ему нужно заплатить?



ООО «Стройка»
Доход: 1 млн.руб.
Расходы: 500 т.р.
Работника: 3 чел.
Взносы : 30 т.р.
УСН:
 Доходы -Расходы

Какие налоги и 
какие суммы 
нужно заплатить?

.













ПСН











1. Розничная торговля: 48 кв.м., Д 5млн.р. Р 3 
млн.р.

2. Кафе без зала обслуживания Д 1,5 млн.р. Р 
750 тыс.р.

3. Парикмахер Д 1,2 млн.р. Р 400 тыс.р.

4. Грузоперевозки Д 2,3 млн.р. Р 1,7 млн.р.

5. СТО Д 3,5 млн.р. Р 2,3 млн.р. 





ЦЕЛЬ

✔ СИСТЕМЫ 
НАЛОГООБЛОЖЕНИЯ:

✔ - УСН
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✔ - ПАТЕНТНА



Юридическая 

ответственность

Что ты должен ?

Государству Работнику



РУКОВОДСТВУЕМСЯ:

1. Должностные инструкции
2. Правила внутреннего трудового распорядка
3. Система оплаты и стимулирования труда
4. Штатное расписание
5. Самому пройти обучение по охране труда (1 р/3года)
6. Обучение по программе пожарный минимум
7. Журнал учета инструктажа (дата приема на работу)
8. Журнал учета движения трудовых книжек
9. Заявление о приеме

10. Приказ
11. Трудовой договор





Работники
ТК РФ

Продолжительность рабочего дня

Продолжительность отпуска

Условия женского труда и труда подростков

Охрана здоровья и жизни трудящихся

Оплата больничных листов и т.д.



ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ТРУДОУСТРОЙСТВА:

1. Копия паспорта

2. Копия СНИЛС

3. Копия военного билета

4. Копии дипломов, свидетельств, аттестатов

5. Медицинская книжка и справка

6. Копия свидетельства о рождении детей

7. Оригинал трудовой книжки

8. Фото 3*4

9. Если берете бывшего гос служащего!!!! Подача данных. 

Иначе штраф 50 тыс.руб!!!!!!!!! ( в теч 3 лет)





1. Заявление

2. Приказ

3. Расчет за неиспользованный отпуск







ФОТ =/= ЗП





ФОТ =   з/п нетто
  0,87

в БП – з/п нетто






